

一名小记者由于不满意第一届营销秀上的表现,这次要挑战自己

“这次我要争取售出2000份”

>>详见B02版

“决战”汛期

- 黄河五路防汛能力提升一倍
- 老城区地下管网应分批次进行
- 城区泄洪通道存在淤积隐患

黄河二路渤海十三路北首的一条小路下雨后被淹没。每年6月至9月是滨州的汛期,其中7月、8月是主汛期。目前,城区防汛做了哪些工作?还存在哪些不足?城区小区内积水情况如何?记者日前进行了探访。

本报记者 张卫建 摄

>>详见B04、B05版



引来长江水,解了滨州“渴”

B03版

精彩影城为啥总播老影片

B06版

两车相撞黄河大桥陷入堵塞

B06版

PICC 中国人民财产保险股份有限公司
中国人保寿险:百万身价险受热捧
100万30年期满主险保费1.25倍返还
客户服务电话: 40068-95518 0543-5295518

滨州力通别克凯越进藏之旅 用实力诠释凯越蝉联单一车型冠军的理由



川藏线,中国人的景观大道,奇迹般地沿着北纬三十度铺向藏地。

川藏线永久的魅力,就在于其得天独厚的自然景观带,藏地高天厚土淳朴的风土人情。

行走川藏线,地质地理气候气象,一日几重天,昼夜气温可感受四季差异。

行走川藏线,雨雪冰雹,四季相遇,泥石流塌方,仍是永恒的话题,路途有许多未知,却是川藏线的魅力所在!

走川藏线的目的不是拉萨或西藏的某个地点,走川藏线的目的就在川藏线本身,在于川藏公路沿途的感受!

人们有着各种理由,向往着去走川藏线!

滨州力通别克于2013年6月初组织凯越车主从滨州出发探寻神秘的西藏,自西向东横越1万多公里中国版图,直驱边陲人迹罕至之境,挑战史无前例的全天候全地形路况,纵情尽揽西藏的天地交融之千色,进藏之

旅程来回行程15天,“如果不是自驾游,进藏之旅的切身体会和沿途景观,真没有想到会这么刺激和美丽。”挑战路况极限,川藏线是领略中国冰川、温泉、森林、峡谷等自然景观的不二选,别克的凯越能开上青藏高原,真有

一种相见恨晚的感觉。

在过去的十年中,180万车主见证了别克凯越在品质、安全、服务和经济性上的实力;在刚刚过去的2012年,别克凯越更得到27.7万车主的认可,并蝉联单一车型的国内销售冠军,依托上海通用汽车的本土研发能力、全球采购体系、欧美技术平台以及别克关怀承诺,全新别克凯越必将巩固细分市场的领先地位,续写中级车之王的传奇。

优势一:本土研发能力

与上海通用汽车同日奠基的泛亚汽车技术中心,是全新别克凯越续写辉煌的基础保证。已经上市的全新别克凯越也是由泛亚汽车技术中心主持完成,并充分考虑本地用户消费习惯,导入通用汽车的平台技术,借鉴欧洲汽车的设计经验。

十五年前并不为业界重视的泛亚汽车技术中心,不但帮助上海通用汽车完成别克新世纪的适应性改款,别克赛欧、别克凯越的换代,更全面参与新君威、新君越、新GL8豪华商务车的工程研究、本土化工程,成为上海通用汽车产品热销的坚实后盾,是上海通用汽车进入“百万辆俱乐部”的原始动力,也是别克凯越持

续热销的基础保证。

优势二:全球采购体系

别克凯越是单一车型的销售冠军,上海通用汽车也已是“百万辆俱乐部”的会员。不要小看这个年销百万辆的“门槛”,这既是生产效率的体现,更是企业实力的标志。全新别克凯越也是其中的受益者之一,为用户带来全新的品质体验。

博世、德尔福等零部件巨头会在车型的研发阶段就参与设计,将最新技术成果直接导入整车;灯光、座椅甚至前风挡的制造商也会就近建厂、供应部件——不是简单的物流速度提升、物流成本降低,而是设计升级更加便利,品质提升的快速响应。其带来的产品品质、用户福利的改善,绝非十万辆规模的企业可以想象。

优势三:欧美技术平台

“全球平台,欧美技术”是别克坚持多年的产品战略。在这个战略指导下,多项通用汽车的技术成果在全新别克凯越得以应用。更强动力,更低能耗是全新别克凯越的最大亮点。

全新别克凯越装备的1.5L DVVT直列四缸发动机,拥有目前同级家轿中较少采用的先进技术,如同

时采用了D-VVT双可变气门正时技术和VIGIS可变进气歧管系统,这使得发动机兼具低转速大扭矩和高转速高功率的优异特性,并达到欧五排放标准。此外,这款发动机搭配全新一代6速手自一体变速器和5速手动变速器,综合油耗可分别低至7.6升/百英里和6.6升/百英里,令全新凯越拥有动力强、油耗低、排放少的优势看点。

优势四:别克关怀承诺

“比你更关心你”是别克的承诺,也是别克凯越的承诺。依托上海通用汽车的售后服务网络,全新别克凯越的用户可以同时拥有专业的维修和贴心的服务。

近年来,“别克关怀”率先推出OnStar安吉星全时在线助理等数字化科技服务,同时还出台了包括“360度全方位关怀”活动、零等待业务、VIP服务直通车等一系列组合创新服务。这些看似简单的变化背后,是数字化服务体验的全面提升,是运行机制、工作流程的重大转型,也是别克品牌心系用户的专业承诺。

滨州市力通汽车销售服务有限公司

上海通用授权滨州地区唯一四星服务经销商
销售电话:0543-3409999
地址:滨州市东方红路口东300米路北

